

сона в целях наблюдения и обеспечения безопасности скрытые камеры зафиксировали на черно-белую пленку сцену, главными действующими лицами которой стали «звезда поп-музыки» и подросток, имя которого не сообщается. Более того, называлась даже продолжительность этой записи — 27 минут. Эти сообщения были основаны на заявлении некоего Виктора Гутierrez — журналиста, уверяющего, что собственными глазами видел эту видеопленку. По его словам, она находится у матери мальчика, которая хочет продать ее Джексону. Сообщения об этом со ссылкой на английские газеты появились на многих американских телевизионных каналах.

В своем заявлении по поводу последних обвинений Майкл Джексон подчеркнул: «Я не собираюсь стоять и безмолвно наблюдать, как не знающие стыда журналисты из некоторых средств массовой информации пытаются разрушить мою репутацию. Я намерен защищать себя и мою семью».

А. АГУРЕЕВ.

НЬЮ-Йорк.

СКАНДАЛЫ *Культура.*
ОТВЕТНЫЙ
21 дек. -
УДАР *с. 10.*
ДЖЕКСОНА

Майкл Джексон отдал распоряжение своим адвокатам возбудить судебный иск против всех газет, телевизионных программ, а также тех, кто распространяет «прязные слухи и ложь» по поводу видеопленки, на которой якобы изображена весьма непривлекательная сцена празднования Рождества певцом и 13-летним мальчиком.

Впервые о существовании этой видеопленки сообщили лондонские газеты «Сан» и «Тудей», утверждавшие, что установленные в доме Джек-